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24 féle természetgyógyász és ezoterikus szolgáltatásainkból:
ÚJ SZOLGÁLTATÁS: Dr. Artur – holisztikus tisztánlátó, egészségfilozófus – ren-
del: heti három alkalommal.

Gerinckorrekció – A lassan kialakuló, majd egyre súlyosbodó gerinc-elváltozások a rohanó 
élet velejárói. A blokkok oldása és kimozgatása nagyon sokat segíthet. Rendel: Túróczi László 
természetgyógyász, alternatív mozgásterapeuta

Oldás masszázzsal – Masszázzsal egybekötött lelki terápia. Rendel: Pető Katalin kineziológus
Reflexológia, talpmasszázs – A talp zónáinak masszírozása beindítja a szervezet öngyógyító 

folyamatait. Fül- és testgyertya – Rendel: Gőzné Pekár Ildikó reflexológus, masszőz
Természetgyógyász orvos – rendel: Dr. Bíró Hilda orvos természetgyógyász
Fitoterápia – Gyógyítás gyógynövényekkel, emésztőrendszeri, légzőrendszeri problémák, 

stb., méregtelenítés esetén. Rendel: Dr. Bíró Hilda orvos természetgyógyász
Homeopátia – Holisztikus gyógymód, felerősíti a szervezet öngyógyítását. Rendel: Dr. Greskó 

Mariann homeopata orvos
Bach virágterápia – Egy igen finom gyógymód virágesszenciák segítségével, mely főleg lelki, 

szellemi szinten hat. Rendel: Czimeth István
Kineziológia – A kineziológia készség-, képesség-, és személyiségfejlesztő, a test-lélek-szel-

lem egységét figyelembevevő módszer. rendel: Pető Katalin kineziológus, Reiki mester Tanár
Numerológia – Születési időpontjából kiindulva megtudhatja élete nagy feladatát, nehéz hely-

zetekből való kilépési lehetőségeit, megismerheti karmáját és azt, amit sorsának alakulásáról 
tudni szeretne. Rendel: Eschwigné Varga Zsuzsanna numerológus, parapszichológus

Akupresszúra – az akupunktúra tűszúrás nélküli módszere, hatékony fogyókúra kezelés
Sorselemzés (önismereti tanácsadás) – Élethelyzet, válaszúti, önismereti, párkapcsolati 

elemzés saját életfeladat meghatározása – N. Holik Tünde és Schmidt Leonóra spirituális és 
önismereti tanácsadók
Kézelemzés – A tenyerén látható vonalak, jelek nem a véletlen művei! Évezredes titok. Sorsunk 

rányomott bélyegként jelez tenyerünkön. Rendel: Balogh Éva
Tarot kártyavetés – Segítséget, útmutatást, választ adhat életünk megoldandó kérdéseire. 

Rendel: Balogh Éva Tarot Mester. Piramistarot – Lekszikov Attila
H. Nagy Krisztina pszichológus

Asztrológia – személyes horoszkópja segítségével  választ kap kérdéseire, életfeladatára. 
Rendel: Tóth Éva Ágota, Dr. Végh Istvánné asztrológus

Lelki segítő, Angyal-tanácsadó – üzenet és segítség az angyaloktól. Rendel: Gyenes Gyön-
gyi Angyal-tanácsadó
 Radiesztézia – káros sugárzási helyek kijelölése és árnyékolókkal történő mentesítése lakóhe-

lyünkön. Rendel: Nyerges Kálmán radiesztéta
RENDSZERES SZOLGÁLTATÁSOK, előzetes bejelentkezés alapján:
Aurafotózás – szeptember 22-én: aurafénykép és részletes elemzés (6000 Ft)
Hajgyógyászat – szeptemberben: mikrokamerás haj- és fejbőrvizsgálat, személyre 
szóló terápia hajhullás, korpásodás, zsírosodás, töredezés esetén. (Vizsgálat: 1500 Ft)

 – legközelebb szeptemberben!

– Mit jelent ez az új képzési rend-
szer?

Az általános átszervezés alapjait 
már évek óta leraktuk, amikor el-
köteleztük magunkat az akkreditált 
képzések mellett. Szeptembertől az 
Európai Unió követelményeinek is 
megfelelő modul rendszerű alap- és 
szakmai képzési formát kínálunk.

– Mit jelent a modul rendszerű 
képzés? 

A modul rendszer lényege, hogy a 
képzés a megszerzett szakirányú vizs-
gákat figyelembe veszi.

– Vannak-e egyéb előnyei az 
akkreditációnak?

Jelentős könnyebbséget jelent 
hallgatóinknak, hogy az akkreditált 
képzések mindenkor áfamentességet 
biztosítanak.

– A gyakorlatban hogyan néz ki az 
új rendszer, milyen általános alapelvek 
jellemzik a képzéseket?

Intézményünkben ősztől úgy a 
természetgyógyász, mint az ezoteri-
kus képzésekben az első évben a hall-
gatók alapképzésben vesznek részt. 
Az alapmodulok befejeztével a tanu-
lóknak módjukban áll kiválasztani, 
hogy mely területen kívánják folytat-
ni tanulmányaikat. A második évben 
már az érdeklődésüknek megfelelő, 
személyiségükhöz illő szakirányon 
mélyíthetik el tudásukat. A negyedik 
szemeszter végén a tanácsadói képe-
sítésen túl a választott szakmai kép-
zésről is kapnak végzettséget igazoló 
okiratot, amellyel gyakorolhatják te-
vékenységüket.

– Beszéljünk bővebben a képzések-
ről. Mit takar a Spirituális pszicholó-
giai tanácsadó név, és milyen szakmai 
területek sajátíthatók el a képzésben?

A képzés legfontosabb irányvo-
nala, hogy a hallgató mélyebb önis-
meretre tegyen szert. A „spirituális” 
nevet e fejlődési folyamatról kapta, 
amelynek lényege a teljes identitás 
és tudatosság létrehozása. A végzett 
hallgató tapasztalatain keresztül tud 
hatni önmagára, a környezetére, és 
jobbá, harmonikusabbá tudja tenni 
életét. A „pszichológiai tanácsadás” 
az emberekkel történő foglalkozást, 
segítést, iránymutatást foglalja magá-
ban a programban megtanult mód-
szerek segítségével.

A Spirituális pszichológiai tanács-
adó képzés négy szemeszter alatt vá-
lik teljessé. Az alapképzés folyamán a 
hallgató jártasságot szerez a pszicho-
lógia, a vallásbölcselet és a tanácsadás 
témaköreiben. A harmadik és negye-
dik szemeszter során a kiválasztott 
szakterületet sajátítja el, és válhat aszt-
rológussá, numerológussá, tarot elem-

zővé, álomfejtővé, önismereti szemé-
lyiségfejlesztővé, szinológussá vagy 
kronobiológiai pszichogenetikussá, 
valamint a szakmai módszertan meg-
tanulásán túl az önismeret is tovább 
mélyíthető.

– Milyen munkahely lehetőségek 
kínálkoznak a végzett szakember szá-
mára?

Személyes tanácsadás keretében, 
előadások megtartásával, kutatási 
eredmények prezentálásával, ismeret-
terjesztéssel, klubok, művelődési há-
zak, életmód-központok, gyógyító-, 
rehabilitáló intézmények, magánkli-
nikák, üdülő- és wellness-központok, 
magánvállalkozások, állami intézmé-
nyek, civil szervezetek programjain 
belül alkalmazottként vagy saját vál-
lalkozásuk keretében végezhetik tevé-
kenységüket.

– A természetgyógyászat különle-
ges világot nyit meg az ember számára, 
amelyben az egészség a legfőbb érték. 
Napjainkban nagy kereslet mutatkozik 
a természet adta gyógymódok iránt, a 
gyógyulás alternatív lehetőségei min-
den gyógyulni vágyó életében helyet 
kapnak. Szerencsére már hazánkban 
is egyre szélesebb körben válnak hoz-
záférhetővé az úgynevezett holisztikus 
terápiák. Az Éden filozófiája is a ho-
lisztikusságon alapszik. Megvilágíta-
nád számunkra e fogalom lényegét?

A holisztikus gyógyítás magja, 
hogy a gyógyító nem pusztán az em-
ber testével és a testben megjelenő 
problémákkal foglalkozik, hanem 
az Embert hármas egységként figye-

li és segíti. Középpontba helyezi az 
ember gondolatvilágát, érzelmeit és 
a meglévő összes fizikai tünetet is. 
Ez a holisztikus hármasság az alapja 
a teljes szintű gyógyulásnak illetve 
gyógyításnak. A terapeuta nem a tü-
netet, hanem az azt kiváltó okot állítja 
figyelme középpontjába. A XXI. szá-
zad gyógyításának – az imént említett 
irányelven kívül – fontos kritériuma, 
hogy a gyógyító neveljen, és fejlessze 
a tőle segítséget kérő személyiségét. A 
gyógyulni vágyó váljon aktív részesé-
vé a gyógyulási folyamatnak, figyelje 
meg és érezzen rá saját érzelmi, men-
tális, szociális és egyéb szükségleteire.

A régi időkben a gyógyító tanító és 
utat mutató is volt egyben. Nagy tisz-
telet övezte tudásáért. Korunk ismét 
elvárja ezt a lelkületet. Ahhoz, hogy 
valakiből efféle univerzális ember vál-
jék, a lehető legkorábban kell elkez-
denie az erények kimunkálását és a 
tudásanyag elsajátítását, mely képessé 
teszi mások segítésére, támogatására 
és gyógyítására.

– Hogyan lehet mindezt megtanul-
ni, és a gyakorlatban alkalmazni?

A Természetgyógyász tanácsadó 
képzés alapképzésén a hallgató elsa-
játítja az egészségügyi alapismere-
teket, majd a természetgyógyászati 
alapismereteket, és részt vesz az élet-
módtáborban. Megszerzett tudása 
birtokában választhat a kineziológus, 
reflexológus, alternatív mozgás– 
és masszázsterapeuta valamint a 
fitoteraputa szakmák közül. 

– Kiknek ajánlod a természetgyógy-
ászatot?

A természetgyógyászat szép szak-
ma, olyan szakterület, amely sokol-
dalú tudást igényel. Minél korábban 
kezdjük tanulni, annál nagyobb esé-
lyünk van az ősi tudás elmélyítésére. 
Ezért nyitott szívvel ajánljuk a pálya-
választás előtt álló fiataloknak, mert 
minél korábban kezdik el tanulni, 
gyakorolni e hivatás rejtelmeit, annál 
előbb válik életük részévé a termé-
szetgyógyászat filozófiája. Nemcsak 
pályaválasztóknak, hanem mindazok 
figyelmébe is ajánljuk programunkat, 
akik egyszerűen bővíteni szeretnék is-
mereteiket vagy pályamódosítást fon-
tolgatnak. Egyszóval mindenkinek.

– Hol kaphat bővebb felvilágosítást 
az, aki szeretne intézményetekben ta-
nulni?

Látogasson el folyamatosan bővü-
lő és állandó friss információkkal ren-
delkező honlapunkra, ahol bővebben 
olvashat nemcsak az itt bemutatott 
képzésekről, hanem egyéb szeptem-
bertől induló akkreditált képzéseink-
ről is, valamint egyéb tanfolyamokról, 
programokról is tájékozódhat. Ezen 
túl szívesen adunk választ a felmerü-
lő kérdésekre telefonon a 06/1-258-
2745-ös számon, valamint e-mailben 
az edenkozpont@edenkozpont.hu 
címen. Személyesen is felkereshetik 
központunkat Budapesten a XVII. ke-
rületben, a Pesti út 170/b. szám alatt.

Megújult felnôttképzés 
az ÉDEN Központban
Az ÉDEN Felnőttképzési Központban 2002 
óta magas szintű felnőttképzés folyik az 
ezotéria és a természetgyógyászat terén.  
Nyerges Dóra, a központ igazgatója most 
arról beszél, hogy átszervezték képzési 
rendszerüket, mely szeptembertől válik 
elérhetővé a hallgatók számára. 


